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« It is estimated that more than 50% of people living with HIV between the agesof 13 271 pespondents _ Knowledge of HIV Risk: Student Scores roymany timesin the past year have you use
and 24 are unaware of their infection. (Center for Disease Control, 2015) 18-55 1 5"
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to be the “center of the HIV/AIDS epidemic.” (World Health Organization, 2015) - oo ristian =N /
o Social media and smartphone use allow information to be delivered to precise target 61.3%o female %ij
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« Positive Link, south-central Indiana’s HIV/AIDS care provider, hasidentified access l0usehold income <$50,000 S oveesee

. . , . . . , . 4 3 lo / u Of all student who completed the questionairre, it is important to note that no students Most students have not used the internet to learn more about HIV/AIDS. Due to the wording of this
to information as one of the most pressing issues facing healthcare providers today. 170 Republlcan ?;Jsglzrzgea;ieglrge:tt auesionsconteely i egedsto dentifingcertan isk behaviors el ?:e;llc)m itisunclear f students have used other means toresearch HIV/AIDS within the past year.

o tr«:msmiss.ion. 49.1% o.f stude_nts incorrectly reported that sitting on a public toilet seat held a
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METHODOLOGY. 8.1%0 College Seniors
« Simple random sample of 287 classes held on campus. 6.6%0 LGBTQ T e OBICTONSS o
» 20 classes were sampled of which 25 participated. 1%0 used syringes e M o e o ey e g
» More than1in 6 enrolled students completed questionnaires. foveryunikely. (a=210) et heihestratioofteactoshar. Comtnteardng heBelencsand reventionof IV
o Strong focus on anonymity of survey respondents. DISCU SSION
o Convenience sampling produced 20 students who had not taken the questionnaire

and were willing to participate in an interview. Social media may not be the best vessel for facts about HIV/AIDS to be dispersed to the general population, or differ-
« 0f the convenience sample, six interviewees were selected at random. ent tactics are in order. Research seems to show that inspirational messages may hold a key to spreading general in-

formation, however it also appears that content pertaining to HIV/AIDS is avoided en masse. Further research should
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